
Звіт про роботу студентського наукового гуртка «Автомобіліст» 

 

За звітний період 2024-2025 н.р. результати наукової роботи 

здобувачів вищої освіти висвітлені в доповідях на наукових конференціях: 

1) 28-29 листопада 2024 р. викладачі кафедри агроінженерії та 

автомобільного транспорту, здобувачі вищої освіти спеціальності 274 

Автомобільний транспорт взяли участь у міжнародній науково-практичній 
конференції «Сучасні дослідження: транспортна інфраструктура та 

інноваційні технології». Матеріали конференції містять актуальні питання 

розвитку автомобільного транспорту України. 
 

 

 
Попов С. В., Бурлака О. А., Лисак А. І. Удосконалення педалі зчеплення 

малотоннажних фургонів концерну Stellantis. Сучасні дослідження: 

транспортна інфраструктура та інноваційні технології: матеріали III 
міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ, 28-29 листоп. 2024 р.). Київ: КІЗТ ДУІТ, 

2024. Ч. 1. С. 210–212.  
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2) 10 грудня 2024 р. викладачі кафедри разом зі здобувачами вищої освіти 

спеціальностей 274 Автомобільний транспорт активно долучилися до участі у 

Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції «Проблеми та 
перспективи розвитку сільськогосподарського машинобудування». 

 

 
 

 
  



3) 3-4 квітня 2025 року здобувачі вищої освіти  спеціальності 274 

автомобільний транспорт та викладачі кафедри агроінженерії та 

автомобільного транспорту брали участь у Х Міжнародній науково-
практичній конференції «Інноваційні технології в АПК», що проходила у 

Луцькому національному технічному університеті. Студенти здобули цінний 

досвід завдяки активній участі в обговоренні результатів наукових 

досліджень, які висвітлюють актуальні аспекти транспортної галузі  
агропромислового комплексу. 

 

  

https://sites.google.com/lntu.edu.ua/conference/%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97?authuser=0
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4) 4 квітня Харківський національний автомобільно-дорожній 

університет провів Всеукраїнську науково-практичну конференцію здобувачів 

вищої освіти і молодих вчених «Фундаментальна основа стратегічно важливих 
напрямів діяльності ЗВО у творчих математичних здобутках університетської 

молоді», учасниками якої також стали студенти ІТФ ПДАУ. 

 
 

  



5) 24 червня 2025 року відбулася V Всеукраїнська науково-практична 

інтернет-конференція «Новітні технології в АПК: проблеми та перспективи 

впровадження», яка об’єднала здобувачів вищої освіти спеціальності 

274 Автомобільний транспорт, науковців і викладачів з різних регіонів країни. 

Захід став платформою для обміну ідеями, обговорення актуальних проблем і 

досягнень у агропромисловому комплексі. 
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Виїзні заняття на базі виробничих потужностях підприємств авто-

бізнесу: 

 

 
 

11 червня 2025 року  для здобувачів вищої освіти спеціальності 274 

Автомобільний транспорт» було проведено виїзне заняття на базі дилерського 

центру ТОВ «Укравто Полтава». Протягом останніх років дилерський центр 
«УКРАВТО ПОЛТАВА» надає послуги з реалізації, технічного 

обслуговування та ремонту автомобілів відомих брендів KIA, CHERY, 

JETOUR, GEELY. Компанія також пропонує спеціалізований транспорт 

модельного ряду ZAZ, зокрема автобуси малого і середнього класів, що вже 
експортуються до країн ЄС і користуються популярністю. Особливу увагу 

заслуговує діяльність офіційного дилера та сервісного центру MERCEDES-

BENZ. Персонал «УКРАВТО ПОЛТАВА» має доступ до актуальних баз даних 
німецького виробника та постійно вдосконалює свої практичні навички на 

спеціалізованих тренінгах. 
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12 червня 2025 року здобувачі вищої освіти спеціальності 274 

Автомобільний транспорт пройшли надзвичайно корисне заняття  на базі 

сервісного центру Тойота ТОВ «Компанія «Стар Лайн». Учасники мали змогу 
ознайомитися з сучасним технологічним, технічним та діагностичним 

обладнанням Toyota, специфікою обслуговування та ремонту 

авто,особливостями будови, конструкційними рішеннями та перевагами 

агрегатів моделей різних класів. Окрема увага – гібридним та електричним 
автомобілям, а також інноваційному програмному забезпеченню Toyota, яке 

щодня наближає майбутнє. 

 

 
 

13 червня 2025 року здобувачі вищої освіти спеціальності 

274 Автомобільний транспорт відвідали виробничі потужності ТОВ 

«ПОЛТАВА СКАН». ПОЛТАВА СКАН – офіційний дилер вантажних 
автомобілів Scania в Україні. Сервісний центр компанії – це сучасний 

інноваційний комплекс, де здійснюється повне технічне обслуговування та 

ремонт вантажівок Scania. Під час заняття студенти ознайомилися з новітнім 
діагностичним і технологічним обладнанням, дізналися про особливості 

дообладнання вантажівок Scania для перевезення вантажів аграрної групи, 

отримали актуальну інформацію про конструкцію, експлуатацію та 

інноваційні рішення у сучасних вантажівках Scania. Особливу увагу приділили 
перспективам автомобілів-роботів, гібридів та електровантажівок. 
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18 червня 2025 для здобувачів вищої освіти спеціальності Автомобільний 

транспорт викладачами  кафедри агроінженерії та автомобільного транспорту 

було проведено виїзне заняття на базі ТОВ «Соллі Плюс Полтава» — 
офіційного дилера легкових і комерційних автомобілів Renault. Учасники 

мали змогу ознайомитися з системою сервісу Renault, яка забезпечує 

комплексне технічне обслуговування з дотриманням стандартів заводу-

виробника; діагностичним, технологічним і технічним обладнанням для 
обслуговування авто; організацією виробничих процесів в офіційному 

сервісному центрі. Комплексна перевірка автомобілів включає 27 операцій та 

87 точок контролю, з використанням оригінальних запчастин, що гарантує 
якість та надійність. 

 

Відвідування виставок, форумів: 

 

 
 

13 травня 2025 року викладачі кафедри агроінженерії та автомобільного 

транспорту разом зі здобувачами вищої освіти спеціальностей 

«Автомобільний транспорт» відвідали провідну галузеву виставку Auto Tech 

Service 2025, що проходить 13–15 травня в Міжнародному виставковому 

центрі м. Києва. Цей захід об’єднує Auto Tech Service та Com Auto Trans, 

охоплюючи всі ключові напрямки автомобільної індустрії: від технічного 

обслуговування і дорожньої нфраструктури до комерційного та 

спеціалізованого транспорту. Виставка традиційно приваблює фахівців 

сервісної сфери, виробників, імпортерів, а також освітян, пов’язаних з 

автотранспортною галуззю. 

Особливо вразили: новітні зразки спеціалізованого транспорту 

українського виробника АЛЬФАТЕКС (Кременчук) і Група компаній 

"Будшляхмаш" (Бровари); інноваційні електромобілі бренду Zeekr; конкурсна 

програма AutoTechMasterJunior; експозиції національних та світових лідерів 

галузі, зокрема Mercedes-Benz, Hyundai Ukraine, Aral Ukraine, BM Parts, Castrol 
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Ukraine, FUCHS Ukraine, MOTUL Україна, OUS, АвтоНова-Д, АТЛ - 

автосервис, Бош Авто Сервіс Україна, Дімед, KARCHER, WIX Filters UA, 

Світахо та ін. 

Також відбулася важлива зустріч із Олександром Вольтріхом 

(ELECTUDE) – обговорили інтеграцію сучасної LMS у підготовку наших 

інженерів. 

 

 
 

 
 
11 січня 2025 року викладачі кафедри агроінженерії та автомобільного 

транспорту, здобувачі вищої освіти спеціальності 274 Автомобільний 

транспорт взяли участь у першому Всеукраїнському Student Online FORUM 

CTO. Організатором та модератором форуму виступили фахівці auto Expert-
Consulting (autoexpert-consulting.com). Програма форуму, спрямована на 

здобувачів вищої освіти спеціальності 274 Автомобільний транспорт, 

передбачала обговорення основних питань: перспективи роботи в автосервісі; 
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поради від власників СТО і представників топових компаній; як знайди місце 

практики або роботи на автосервісі; шлях до створення власного 

автосервісного бізнесу; відгуки студентів та випускників, які зробили це 
якнайкраще. 

У роботі форуму взяли участь більше 500 учасників, які представляли три 

категорії: представники провідних компаній України, що займаються 

автосервісним бізнесом; студентська спільнота – здобувачі освіти коледжів та 
університетів України, що опановують технічні спеціальності, пов’язані з 

сервісом автомобільного транспорту; керівники та викладачі коледжів та 

університетів України. Дискусія щодо стану та подальшого розвитку сервісу 
автомобільного транспорту мала на меті удосконалення комунікацій між 

студентською спільнотою, стейкхолдерами та освітянами. 

 

 
 

При цьому додатково акцентовано увагу на вагомості детального 

обговорення проєктів освітніх програм спеціальності 274 Автомобільний 

транспорт з урахуванням умов сьогодення автосервісу; необхідності 
розширення співпраці між стейкхолдерами та профільними закладами освіти 

щодо гостьових лекцій; необхідності підвищення якості практичної 

підготовки здобувачів освіти; актуальності практико-орієнтованого навчання 
та проблеми, пов’язані з його реалізацією; упровадження в освітній процес 

інноваційних технологій автомобільного бізнесу. 

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/17361/1.jpg

